
 باسمه تعالي

  1طراحي اجزاء   9تمارين سري 
دانشكده مهندسي مكانيك 
 دانشگاه علم و صنعت ايران

 

شود كه تحت بارگذاري خاصي قرار در شكل زير، يك بازوي مكانيكي دو سر گيرداري ملاحظه مي -1

ي گيردار . در ناحيهنوسان دارد lbf	500و  lbf	300مقدار نيروها بين  در اين بارگذاريگرفته است. 

௧ܭو  1/8ᇱᇱبازو مقدار شعاع فيلت برابر  ൌ ௧௦ܭ ൌ  AISI 1010با در نظر گرفتن جنس  است. 1.5

 دست آوريد؟ترين ناحيه از بازو بهبراي بازو، مقدار ضريب اطمينان طراحي را در بحراني

 

 بازوي مكانيكي .1-9شكل

گاه ثابت جوش داده شده به تكيه AISI 1006ي در شكل زير بازويي از جنس فولاد نورد سرد كشيده -2

 1200و  N 800و بار دوم بين مقدار  N 1425و  N 1000، بار اول بين مقدار Fاست. نيروي نوساني 

N ݂شود. اگر بر انتهاي آزاد بازو وارد مي ൌ سيكل كاركرد  80000و در بار اول بارگذاري به تعداد  0.9

 هاي زير حساب كنيد:داشته باشد، مقدار سيكل نوساني در بار دوم بارگذاري را با روش

  الف) روش ماينر 

  ب) روش مانسون 

1/8 inch Fillet 
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  بازو .2-9شكل

ي آزاد بازوي از ارتفاع مشخصي بر لبه lbf	400و  lbf	250در شكل زير، جسمي به وزن متغير  -3

݂است.  AISI 1060شود. جنس بازو از فولاد نورد سرد يكسرگيردار رها مي ൌ و ضريب اطمينان  0.9

ௗ݊طراحي  ൌ سيكل براي اين بازو   75000اگر اين بارگذاري نوساني باعث عمر خستگي است.  1.3

 چقدر است؟ hشود، مقدار ارتفاع 

  
  بازو .3-9شكل


